
SO KÖNNTE DEINE LÖSUNG AUSSEHEN…SO KÖNNTE DEINE LÖSUNG AUSSEHEN…SO KÖNNTE DEINE LÖSUNG AUSSEHEN…SO KÖNNTE DEINE LÖSUNG AUSSEHEN…    

 

 

In der Tafel 3 haben wir ja Kennzahlen ausgerechnet… Wie würdest Du diese bewerten? 

 

   � Liq 1 = 30%   ………………………………………………………………………………………………………………………………. 

    ………………………………………………………………………………………………………………………………. 

   � Liq 2 = 125%   ………………………………………………………………………………………………………………………………. 

    ………………………………………………………………………………………………………………………………. 

   � Liq 3 = 175%   ………………………………………………………………………………………………………………………………. 

    ………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

Erkläre folgende Begriffe: 

 

Aktivtausch  ………………………………………………………………………………………………………………………………. 

    ………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Aktiv-Minus-Konto ………………………………………………………………………………………………………………………………. 

    ………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Eine Rückstellung ………………………………………………………………………………………………………………………………. 

    ………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 

 

   � Liq 1 = 30%   Der Wert ist gut und sagt aus, dass ein Drittel der kurzfristigen Schulden gedeckt 

    sind. 

   � Liq 2 = 125%   Liegt der Wert über 100 – gilt er als gut, weil alle kurzfristigen Schulden mit den 

    liquiden Mitteln und den Forderungen gedeckt sind. 

   � Liq 3 = 175%   Mittelmässiger Wert. Man sagt gut ist – zwischen 150 und 200. Somit ist es ein 

    akzeptabler Wert. Mehr nicht. 

 

Erkläre folgende Begriffe: 

 

Aktivtausch  Diese Buchung findet nur auf der „Aktiv“-Seite der Bilanz statt. 

 

Aktiv-Minus-Konto Minus-Buchung auf der Aktiv-Seite (Delkredere oder Wertberichtigung) 

 

Eine Rückstellung Eine vermutete Schuld am Jahresende in unbekannter Höhe 

 

 

 

weitere Übungstafeln… http://www.swissmarketingacademy.ch/news/rechnungswesen_s01.htm 
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